
Câmara Municipal de Pilar do Sul 

ATA DA 13" (DÉCIMA T E R C E I R A ) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 
02 DE MAIO D E 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

A hora regimental do segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, no 
Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na Câmara 
Municipal de Pilar do Sul para a 13^ Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - V Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Clayton Álvaro Machado, João 
Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Fábio 
Miguel dos Santos e Silvano Aparecido de Carvalho. Ausente: Vereador Agnaldo 
Silvestre da Cruz. Constatado o quórum regimentai, a Seniiora Presidente da Câmara: 
Vereadora Karia Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou aberta a Sessão Ordinária e 
fez a leitura da Bíblia. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do 
E X P E D I E N T E com a deliberação da Ata da 12̂  Sessão Ordinária realizada em 24 de 
abril de 2018, que submetida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e 
assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Após a 
deliberação da Ata da 12" Sessão Ordinária foi registrada a chegada do Vereador 
Agnaldo Silvestre da Cruz. Foi solicitado aos Secretários para fazerem: I) Leitura das 
correspondências recebidas: ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 49/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento 
n° 51/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 53/2018; 
ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 54/2018; ofício da 
Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta 
ao Requerimento n° 64/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 65/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento 
n° 66/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do prazo para 
apresentação de resposta ao Requerimento n° 67/2018; ofício da Prefeitura Municipal 
em resposta ao Requerimento n° 68/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n'' 69/2018; convite da Câmara Municipal de Pilar do Sul para a Sessão 
Solene em comemoração ao Aniversário de Fundação do Município; convite da Câmara 
Municipal de Piedade para a Sessão Solene em comemoração ao aniversário de 
emancipação politico-administrativa da cidade; convite da empresa UD Preparações 

'\a a inauguração da loja e oficina especializada era motos. Após as leituras, a Senhora 
Presidente determinou o arquivamento das correspondências recebidas na Secretaria da 
Câmara Municipal. II) Leitura dos Requerimentos: Requerimento n" 86/2018 - de 
autoria do Vereador Pauto Henrique Pinheiro que requereu: 1) Se existem processos 
trabalhistas, eiveis, direito público ou penal de funcionários públicos municipais (como 
autores ou vítimas) contra a Prefeitura/município (polo passivo) com protocolo de 
Janeiro de 2017 até a presente data? E , quantos em cada área (trabalhistas, eiveis, direito 
público ou penal)? 2) Destes, quantos já houve julgado, e em qual instância? E , em 
quantos ocorreram trânsito em julgado, e nestes qual foi o resultado (unitariamente, se 
houve derrocada do Município e qual)? Requerimento n" 87/2018 - de autoria do 
Vereador Clayton Alvaro Machado que requereu: 1) Quantos atendimentos as Unidades 
de Saúde de Pilar do Sul realizam mensalmente? 2) De qual bairro são as pessoas mais 
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atendidas? 3) Enviar lista em dados e números das especialidades que são mais 
atendidas pela municipalidade. Requerimento n" 88/2018 - de autoria dos Vereadores: 
João Batista de Moraes e Paulo Henrique Pinheiro que requereram: 1) Cópia do laudo 
da vistoria conforme requerimento n° 178/2017; 2) Cópia do depósito do valor recolhido 
de R$ 24,00 referente à taxa da vistoria; 3) Cópia do Regulamento ou Portaria que 
permite a Secretaria de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente a receber taxas. ITl) 
Logo após, a Senhora Presidente informou ao Plenário sobre apresentação da Moção n" 
6/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola, subscrito por todos os 
Vereadores - Moção de Aplauso a Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul e aos 
Festeiros da 27'' Festa em Prol da Santa Casa. rV) Logo após, a Senhora Presidente 
informou ao Plenário sobre apresentação da Moção n° 7/2018 - de autoria dos 
Vereadores: João Batista de Moraes, Clayton Alvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique 
Pinheiro - Moção de Aplauso ao time Arsenal/Coxinhas Premium. V) Leitura das 
Indicações: Indicação n" 187/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro: 
indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente, realize a implantação 
de uma lixeira suspensa, conserto de telhado de guarita e colocação de placa de 
sinalização na Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer, altura do Km 1,6; Indicação n" 
188/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao 
Senhor Prefeito, para que seja providenciado o recapeamento asfáltico da Rua José 
Piloto e Rua Dom José Carlos Aguirre, no Bairro Santa Cecília; Indicação n" 189/2018 
- de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor 
Prefeito, para que seja providenciado o recapeamento asfáhico das Ruas Toshio 
Muramatsu, Pedro Heiedoro Pinto e Eugênio Teodoro Sobrinho, no Bairro Santa 
Ceciha; Indicação n** 190/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros 
Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que seja providenciado a reparação asfáltica 
na Rua Américo Brasiliense, em frente à casa do senhor Fujita, Centro; Indicação n" 
191/2018 - de autoria do Vereador Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor 
Prefeito, para que viabilize junto com o setor competente, um projeto para a limpeza 
periódica dos córregos que circundam a cidade; Indicação n" 192/2018 - de autoria d 
dos Vereadores: Clayton Álvaro Machado e Elaine Nogueira Ramos: indicando ao 
Senhor Prefeito para que estude, junto com o setor competente, a possibilidade de 
fornecer vale transporte para os agentes comunitários de saúde de nossa cidade; 
Indicação n" 193/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes e Elaine 
Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie o conserto do 
buraco no asfalto que se encontra na Rua Lázaro P. das Neves no bairro Jd. Campestre 
I I ; Indicação n" 194/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes e Elaine 
Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que realize poda na árvore 
localizada na Rua Antonio Benedito de Oliveira no bairro Campestre I I ; Indicação n" 
195/2018 - de autoria dos Vereadores: Clayton Álvaro Machado, Elaine Nogueira 
Ramos, João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio 
Brisola e Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie a 
retirada da guarita situada na Rua Toshio Muramatsu (paralela ao muro da Escola E. 
Prof Maria Ap. Rechinelli Modanezi); Indicação n" 196/2018 - de autoria da 
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para 
que junto ao setor competente realize a reforma nos banheiros públicos do galpão do 
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Recinto de Festas "Chico Mineiro". Em seguida foi realizada a discussão e votação dos 
Requerimentos: Requerimento n" 86/2018 - submetido à discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n** 87/2018 - submetido à discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 88/2018 -
submetido á discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: João Batista de Moraes, 
Luiz Antonio de Proença e Clayton Álvaro Machado, logo após foi submetido ao 
Plenário em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. E m seguida, infonnou 
que os requerimentos aprovados serão enviados a quem de direito por meio de ofício. 
Logo após, a Senhora Presidente consultou o Plenário para decidir se a Moção 
6/2018 deve ser objeto de deliberação. Submetida à votação, foi aprovada por 
unanimidade de votos. Após a deliberação da Moção, a Senhora Presidente informou 
que nos termos do §3° do artigo 291 do Regimento Interno, a moção será encaminhada a 
Comissão de Justiça e Redação para emissão de parecer. Logo após, a Senhora 
Presidente consultou o Plenário para decidir se a Moção 7/2018 deve ser objeto de 
deliberação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Após a 
deliberação da Moção, a Senhora Presidente informou que nos termos do §3° do artigo 
291 do Regimento Interno, a moção será encaminhada a Comissão de Justiça e Redação 
para emissão de parecer. Encerradas as matérias da fase do Expediente e não havendo 
vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou 
encerrada a fase do Expediente. Em seguida, declarou aberta a fase da O R D E M DO 
DIA com a discussão e deliberação das seguintes matérias: 1) Projeto de Lei n" 
25/2018 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 2) Projeto de Lei n" 26/2018 
(Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 3) Projeto de Decreto 
Legislativo n** 5/2018 (Dispõe sobre a concessão de Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo "Tenente Antonio de Almeida Leite" ao Ilustríssimo Senhor Lázaro de Góes 
Vieira) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de 
votos em Turno Único. 4) Projeto de Decreto Legislativo n** 6/2018 (Dispõe sobre a 
concessão de Medalha de Honra ao Mérito Legislativo "Maria Vieira de Santana" à 
Ilustríssima Senhora Martina Paiotti Nunes Oliveira) dispensada sua leitura, foi 
realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 
votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 5) Moção n° 
5/2018 (Moção de Aplauso ao Padre Mareio Mendes Ribeiro) dispensada sua leitura, foi 
realizada a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação. Submetida ao Plenário 
em discussão e votação, foi APROVADA por unanimidade de votos em Turno Único. 
Não havendo mais matérias a serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente 
declarou-a encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , 
convidando os oradores inscritos, a fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos 
termos do artigo 199 do Regimento Interno. Assim procederam os Vereadores na 
seguinte ordem: Silvano Aparecido de Carvalho, Agnaldo Silvestre da Cruz, Clayton 
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Álvaro Machado, João Batista de Moraes e Paulo Henrique Pinheiro. Durante a 
Tribuna Livre o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos se retirou do Plenário, Não 
havendo mais oradores, a Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima Sessão 
Ordinária será realizada, no dia 08 de maio de 2018. Em seguida, agradeceu a presença 
á q \o e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. E u 

Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente 
Á ^ T s ^ a superintendência do V Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Ohveira, 02 de maio de 2018. 

K A R L A TATHIANITNISHÍ PADULA PAGIANOTTO 
Presidente da Câmara Municipal 

E L A I N E NOGUEIRA RAMOS 
Vice-Presídente 

PAULO mNRIQUE/PÍ]VHEIRO 
i" Secretáiíf 

CLAUDIA MA BARROS GARCIA 
2^ Secretária 

no dia O 9 MAI2018 Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

LUCAS DE GÓES V I E I R A JÚNIOR 
Diretor Legislativo 
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